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 1. Знайка хочет составить число из различных цифр так, чтобы любые две стоящие подряд цифры    

     образовывали простое число. Какое наибольшее число он может получить?
 2. В треугольнике АВС биссектриса АЕ равна отрезку СЕ. Найдите угол АВС, если АС=2АВ.

 3. Через клетчатый квадрат 1000(1000 проведены по линиям сетки несколько прямых.  

     Образовавшиеся при этом прямоугольные части раскрашены в шахматном порядке в чёрный и 

     белый цвета. Докажите, что количество чёрных клеточек чётно.

 4. Существует ли такой набор из 10 натуральных чисел, что каждое не делится ни на одно из 

     остальных, а квадрат каждого делится на каждое из остальных?

 5. Сто спортсменов выстроены в шеренгу. Каждый одет в синий или красный костюм. При этом,    

     если спортсмен одет в красный костюм, то спортсмен, стоящий через девять человек от него, 

     одет в синий костюм. Докажите, что в красные костюмы одеты не более 50 спортсменов.

  6. На сторонах ВС и СD квадрата ABCD взяты точки К и L соответственно так, что (ВАК=40(, а 
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      (LAD=10(. Докажите, что AL=LD+BK.

  7. В вершинах куба ABCDEFGH расставлены натуральные числа    

      так, что числа в соседних (по ребру) вершинах отличаются не 

      более чем на единицу. Докажите, что обязательно найдутся две 

      диаметрально противоположные вершины, числа в которых

      отличаются не более чем на единицу. (Пары диаметрально  

      противоположных вершин куба: A и G, B и H, C и E, D и F.) 

  8. Однажды на лестнице я нашел странную тетрадь. В ней было  

      написано 100 следующих утверждений: 


" В этой тетради ровно одно неверное утверждение."



" В этой тетради ровно два неверных утверждения."
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“ В этой тетради ровно 100 неверных утверждений."

      Какое утверждение здесь верно?

 9. Гнезда электронной лампы равномерно расположены по окружности и занумерованы числами 

     от 1 до 10. Можно ли так занумеровать штырьки в лампе (числами от 1 до 100), чтобы при 

     любом включении лампы в патрон хотя бы один из штырьков обязательно попадал в гнездо со 

     своим номером?

10. На плоскости нарисован чёрный квадрат. Имеется семь квадратных плиток того же размера. 

      Нужно положить их на плоскость так, чтобы они не перекрывались и чтобы каждая плитка 

      покрывала хотя бы часть чёрного квадрата (хотя бы одну точку внутри него). Как это сделать?

      Построение нужно обосновать. 

